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PRAVNA 
PODLAGA:

7. in 8. člen Statuta Mestne občine Novo mesto (DUL, št. 14/19 –
UPB1),  Akt  o  ustanovitvi  samostojnega  visokošolskega  zavoda
Fakulteta za organizacijske študije v Novem mestu, Zakon o zavodih
(Ur.  l.  RS,  št.  12/1991 s spremembami in  dopolnitvami),  Zakon o
visokem šolstvu (Ur. l. RS, št. 32/12 – UPB, 40/12 – ZUJF, 57/12 –
ZPCP-2D,  109/12,  85/14,  75/16,  61/17 – ZUPŠ in  65/17,  175/20 –
ZIUOPDVE in 57/21 – odl. US)

PRIPRAVLJALEC 
GRADIVA:

Andreja  Češarek,  strokovna  sodelavka  za  področje  družbenih
dejavnosti 

POROČEVALKA: Meta Retar, mag., vodja Urada za družbene dejavnosti

PREDLOG 
SKLEPA:

Občinski svet Mestne občine Novo mesto sprejme Sklep o prenosu
ustanoviteljskih pravic in obveznosti do Fakultete za organizacijske
študije v Novem mestu v predloženem besedilu. 

mag. Gregor Macedoni
župan 
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OBČINSKI SVET
MESTNE OBČINE NOVO MESTO

ZADEVA: SKLEP  O  PRENOSU  USTANOVITELJSKIH  PRAVIC  IN  OBVEZNOSTI  DO
FAKULTETE  ZA  ORGANIZACIJSKE  ŠTUDIJE  V  NOVEM  MESTU  NA
REPUBLIKO SLOVENIJO

1. UVOD

Občinski svet Mestne občine Novo mesto je na svoji 25. redni seji dne 3. 2. 2022 sprejel sklep,
s katerim je Mestna občina Novo mesto, kot soustanoviteljica visokošolskih zavodov  Visoke
šole  za  upravljanje  podeželja  Grm Novo  mesto  in  Fakultete  za  industrijski  inženiring  Novo
mesto soglašala s prenosom  ustanoviteljskih  pravic in  obveznosti  na novega ustanovitelja  -
Republiko  Slovenijo.  V  teku  so  enaki  postopki  za  preoblikovanje zavoda  Fakulteta  za
organizacijske študije v Novem mestu, pri čemer bodo po sprejemu odloka v Državnem zboru
na  Republiko  Slovenijo  prav  tako  prenešene  ustanoviteljske  pravice  in  obveznosti  Mestne
občine Novo mesto do tega visokošolskega zavoda.

2. OBRAZLOŽITEV

Mestna  občina  Novo  mesto  je  od  ustanovitve  leta  2008  s  soustanoviteljem  Inštitutom  za
odličnost managementa izvajala pravice in obveznosti do Fakultete za organizacijske študije v
Novem  mestu.  Skladno  z  ustanovnimi  akti  in  urejenim  medsebojnim  razmerjem  sta
soustanovitelja  vseskozi  prispevala  k  uspešnemu delovanju  zavoda,  izvajanju  visokošolskih
študijskih  programov  in  znanstveno  raziskovalne  dejavnosti  ter  skrbela  za  njegov  celostni
razvoj. Visokošolski zavod se je uveljavil, postal prepoznaven in uspešno deluje.

Med ukrepi razvoja visokega šolstva v Mestni občini Novo mesto je v Strategiji razvoja do leta
2030 z dne 31. 5. 2018 sprejeto stališče, da bo občina spodbujala razvoj visokošolskih zavodov,
ki  bodo  zadovoljevali  širše  družbene  potrebe  na  področju  visokošolskega  izobraževanja  v
jugovzhodni regiji in si prizadevali k združevanju v krovno institucijo, javno univerzo s sedežem
v Novem mestu. Kot ena od možnosti združitve v obliki javne univerze, ki bi zavodom omogočila
pridobitev ugodnejšega statusa z bistvenimi prednostmi, tako organizacijskimi kot finančnimi, je
tudi prenos ustanoviteljskih pravic in obveznosti posameznega zavoda na državo, z namenom
nadaljnje  ustanovitve  skupne  javne  univerze.  Okvir  javne  univerze  omogoča  hitrejšo  in
kakovostnejšo rast posameznih zavodov in s tem višjo dodano vrednost za lokalno skupnost in
širše. Mestna občina Novo mesto kot zastopnica javnega interesa zavode pri tem podpira in
pozdravlja vse napore v tej smeri, kar ima zapisano v svojih strateških dokumentih. 

Glede  na  navedeno  in  upoštevajoč  prizadevanja  za  ustanovitev  javnega  samostojnega
visokošolskega  zavoda  Fakultete  za  organizacijske  študije  v  Novem  mestu,  s sprejetjem
predlaganega sklepa Mestna občina Novo mesto prenaša ustanoviteljske pravice in obveznosti
do zavoda na Republiko Slovenijo.



3. VPLIV NA PRORAČUN OBČINE

Po prevzemu ustanoviteljskih  pravic in  obveznosti bo financiranje javnega  zavoda zagotovila
Republika  Slovenija.  Mestna  občina  Novo  mesto  do  Fakultete  za  organizacijske  študije  v
Novem mestu ne bo več imela finančnih obveznosti, kar pomeni prihranek do 35.000 EUR na
letni ravni. 

4. PREDLOG SKLEPA

Občinski svet Mestne občine Novo mesto sprejme Sklep o prenosu ustanoviteljskih pravic in
obveznosti do Fakultete za organizacijske študije v Novem mestu.

Pripravila:

   Andreja Češarek
     strokovna sodelavka VII/2-II 
   - za področje družb. dejavnosti 

                  Meta Retar, mag. dr. Vida Čadonič Špelič
vodja Urada za družbene dejavnosti direktorica
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